



## Posudek oponenta bakalářské práce

**Katedra:** Katedra obchodu a cestovního ruchu

**Student:** Semotamová Petra

**Studijní obor:** Obchodní podnikání - cestovní ruch

**Název bakalářské práce:** Analýza ubytovacích a stravovacích služeb v oblasti Lipensko

**Oponent bakalářské práce** Ing. Renata Švecová

**Povolání oponenta:** product manager

### Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (2) vhodné a významné téma

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (3) data zastaralá, práce s informacemi dostatečná

**Celkový postup řešení:** (3) postup řešení vykazuje některé chyby a opominutí

Komentář: V kapitole 3.2.1 se zabývá autorka službami cestovního ruchu, které jsou v analitické části opomenuty, ale závěry vychází z existence těchto dat. Většina textu v analitické části se zabývá popisem jednotlivých zařízení bez širší návaznosti na další služby.

**Teoretické zázemí autora:** (3) autor neuvedl žádné významné autory, ale zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

**Úroveň jazykového zpracování:** (3) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni, autor se dopustil několika gramatických chyb

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (3) autor používá některé neoborné výrazy

**Formální zpracování - celkový dojem:** (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

### Celkové hodnocení práce:

**Návrh hodnocení práce známkou:** dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: V práci zmiňujete "Oficiální jednotnou klasifikaci ubytovacích zařízení ČR 2010-2012. Jaký význam má tento dokument pro rozvoj ubytovacích služeb? Vysvětlete základní principy fungování této klasifikace

Otázka 2: V jednom z Vašich návrhů se zmiňujete o výstavbě lyžařského areálu v jedné z nejvýznamnějších částí Národního parku Šumava. jaká jsou pozitiva a negativa této stavby. Má se dle vašeho názoru stavba uskutečnit?

***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

V práci chybí některé podstatné informace ze kterých autorka vycházela při zpracování návrhů a opatření.

***Datum:*** 13. 05. 2010

***Podpis oponenta bakalářské práce:***